

Igazgatói beszámoló:

1. A beszámoló az iskola dokumentumai, a szaktanárok tanév kezdetén készített írásbeli tervezet félévi

beszámolóit, a munkaközösség vezetőik szóbeli beszámolóit, a versenyek, rendezvények tapasztalatai alapján készült.

A 2022/2023-as tanévben az intézménybe 134 tanuló iratkozott be. Ebből zenei (fúvó – rézfúvó) tanszakra 43-an, színjáték tanszakra 31-en, társastánc tanszakra 60-an járnak.

A 43 zenei tanszakos tanulóval 49 órában 4 pedagógus foglalkozik. 1 főállású, 1 mellékállású és 2 óraadó. 43 órában főtárgy, 4 órában szolfézs, 2 órában zenekar tárgyakat oktatnak.

Ebben a tanévben csak alapfokon folyt oktatás, mert a tavalyi tanévben több továbbképzős növendék is befejezte művészeti iskolai tanulmányait. Az alapfokon viszont az egészséges felmenő rendszer tisztán látszik. 16 előképző első, 13 előképző második, 6 első, 2 második, 0 harmadik, 0 negyedik, 4 ötödik és 2 hatodik évfolyamos növendék tanul hangszeren.

A 31 színjáték tanszakos tanulóval 8 órában 1 mellékállású pedagógus foglalkozik. 6 órában főtárgyat, 2 órában kötelező tantárgyat oktat. 5 első, 3 második, 4 harmadik, 4 negyedik, 6 ötödik, 3 hatodik, 6 hetedik tanuló alkotja a két csoportot. A tanszakon a felmenő rendszer szépen tükröződik, mégis az idősebb korosztály létszáma folyamatosan csökken. Főként a továbbtanulás miatt, nehéz megoldani az órákon való részvételt, a foglalkozásokba való bekapcsolódást.

A 60 társastánc tanszakos tanulóval 16 órában 1 mellékállású pedagógus foglalkozik. 13 órában főtárgyat, 3 órában kötelező tantárgyat oktat.

A felmenő rendszer a 4 csoportban itt a legszembetűnőbb. Az alapfok és a továbbképző évfolyamok majdnem minden osztályában vannak növendékek. Az első csoportba kizárólagosan 15 első osztályos gyerek jár. A második csoportot 7 második, 7 harmadik tanuló alkotja. 14 negyedik növendék alkotja a harmadik csoportot. A negyedik csoportba 8 ötödik, 7 hatodik és 2 nyolcadik növendék tanul.

Az év elején a pedagógusok által véleményezett, a fenntartó által jóváhagyott költségvetési tervezet a félév folyamán jól működött. Az alkalmazottak béreinek, járulékaik és egyéb hozzájuk kapcsolódó kifizetéseken és a működéshez szükséges alapkifizetéseken kívül jutott pénz kisebb iskolához kapcsolódó fejlesztésekre, és még egy rendkívül nehéz koncertet szerveztünk meg a tornacsarnok ünnepélyes átadásához kapcsolódva. Hajagos Lackó emlékére zenekari találkozót tartottunk, melyen a Csorvási Ifjúsági Fúvószenekar és Mazsorettcsoport

vett részt. Lackó emlékét megőrizzük, és minden évben az Újévi koncerten az Ő emlékének tisztelgünk.

Az önkormányzati támogatás 4.000.000 Ft maradt. Polgármester úr és az önkormányzat ezzel támogatja a művészeti iskolában folyó szakmai, pedagógiai munka nyugodt folytatását.

Az oktató – nevelő munkát szeptemberben a megszokott rendben kezdtük. A tanárok féléves írásbeli beszámolóit, a munkaközösség vezetők szóbeli beszámolóit alapján megállapítható, hogy az intézményben erős, jól működő tanszakok vannak. A pedagógusok a tanév elején megfogalmazott tanmenet szerint haladtak, és készültek a bemutatókra, fellépésekre.

Ebben a tanévben nagy öröm volt a beiratkozott gyerekek létszáma, hiszen először állt meg a növendéklétszám látványos csökkenése. Az általános iskolába is többen iratkoztak be, egyre több kisgyermek kerül az óvodába is, remélhetőleg megáll a csökkenő tendencia.

Az első félév szakmai, pedagógiai munkáját értékelve sikeres félévet zárt a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola.

A második félévben ugyanúgy tette mindenki a dolgát, ahogyan szokta, a zenei növendékek számára nem rendeztek versenyt, ezért április 30-án Templomi koncert keretében mutathatták be felkészültségüket. Május 12-én a Weöres Sándor Országos Gyermekszínház Találkózón Főnix csoport arany, a Napsugár csoport ezüst minősítést ért el. A társastánc csoportok online versenyen vettek részt. Minden csoportról küldtek felvételt a Zuglói Táncfesztiválra, ahol a nevezett csapatok arany minősítéseket érdemelték ki, így a sok szép eredménnyel kiérdemelte iskolánk társastánc tanszaka a Zugló Kupát is. A Püskösdi Falunapokon a fúvószenekar a tánccsoportok és a színházi csoportok is szerepeltek, nagy részt vállalva a programsorozatban.

A tanév végi feladatokat úgy alakítottuk ki, hogy színházi és társastánc tanszakon, a növendékek az éves munkájuk, valamint a püskösdi bemutató alapján kapják meg az év végi értékelésüket. Zeneművészetben viszont egy bemutató keretében mutathatják be tudásukat. Az alapvizsgát megszervezzük, június 9-én a növendékeket levizsgáztatja a tantestület. Az adminisztrációs feladatokhoz szükséges dokumentumokat mindenki megkapja, önállóan kitöltve, az iskolába csak összeolvasásra kell megjeleníteni. Felhívta a figyelmet a kimaradó és beiratkozó növendékekre, a kimaradás és beiratkozás dátumának pontosságára.

A 2022/2023-as tanévet sikeresnek ítélte igazgató úr. Örömet fejezte ki, hogy minden a régi kerékvágásban folytatódik, már mindenki felszabadultan vesz részt a programokon, előadásokon.

